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Ter zitting van 24 februari 2000 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht van een Franstalige inwoner 

van Linkebeek, omwille van het feit dat de Dienst Kijk- en Luistergeld van de Vlaamse 

Gemeenschap hem een Nederlandstalige factuur voor het jaar 1998 heeft toegestuurd, terwijl 

zijn taalaanhorigheid bekend was. 

 

* 

* * 

 

De klager had reeds een gelijkaardige klacht ingediend aangaande het betaalbiljet van de 

Dienst Kijk- en Luistergeld voor het jaar 1999, waarover de VCT zich in haar advies 

31.091/31.093 van 2 september 1999 heeft uitgesproken. 

 

De VCT was van oordeel dat een betaalbiljet een betrekking is tussen een openbare dienst en 

een particulier, en dat, met toepassing van artikel 25, 1ste lid, van de SWT, waarnaar wordt 

verwezen in artikel 39 van de gewone wet van 9 augustus 1980 tot hervorming der 

instellingen, de plaatselijke diensten van de randgemeenten in hun betrekkingen met een 

particulier de door betrokkene gebruikte taal gebruiken, voor zover die taal het Nederlands of 

het Frans is. 

 

Bijgevolg acht de VCT, bij vier stemmen en één onthouding van de Nederlandse afdeling en 

drie stemmen van de Franse afdeling, de klacht ontvankelijk en gegrond geacht. 

 

 

 

 

Aangezien in het onderhavige geval de taalaanhorigheid van de klager de Dienst Kijk- en 

Luistergeld bekend is, vraagt de VCT dat de betrokken diensten de belanghebbende 

Franstalige betaalbiljetten zou toesturen. 


